
 
 

CATEGORIE: Actiune

NIVELUL DE STUDIU ȘI DISCIPLINA: pentru 
toate clasele si disciplinele. 

SCURTĂ DESCRIERE: PanQuiz!  este o aplicație web gratuită pentru toți profesorii din
Învățământul Primar și Secundar care le permite să creeze cu ușurință teste
educaționale online, chestionare, examene și evaluări formative și să vadă
răspunsurile elevilor în timp real.

OBIECTIVELE ÎNVĂȚĂRII: PanQuiz! este un instrument de creare de chestionare cu
elemente de gamificare care poate fi folosit pentru a stimula implicarea și
participarea elevilor și pentru a îmbunătăți învățarea lor activă. PanQuiz! ajută
profesorii să capteze atenția și interesul elevilor, îmbunătățind în același timp
memorarea și reținerea informațiilor. Îi ajută pe studenți să revizuiască subiecte, să-și
consolideze cunoștințele, să rezume învățarea, să evalueze și să exerseze într-un mod
stimulant și antrenant.

CÂND ESTE NECESAR ACEST INSTRUMENT: PanQuiz! este un instrument foarte util
pentru învățarea și memorarea noțiunilor și conceptelor noi, precum și pentru
revizuirea și testarea celor deja învățate.

NIVELUL DE DIFICULTATE (RATA) ȘI VÂRSTA: Ușor, 6+

DE CE SĂ SE UTILIZEZE ACEST INSTRUMENT: PanQuiz! este un instrument important și
simplu, care le permite profesorilor să creeze cu ușurință evaluări și chestionare
interactive, ajutându-i să crească interesul și implicarea elevilor. Profesorii pot crea
chestionare adaptate nevoilor elevilor, văzând răspunsurile lor în timp real și știind ce
funcționează și ce nu, sau unde să intervină. Mai mult, PanQuiz! integrează Inteligența
Artificială care sprijină profesorii în pregătirea întrebărilor. Acest instrument ajută, de
asemenea, elevii să învețe și să înțeleagă mai bine subiecte noi și complexe, să
reitereze concepte esențiale și să rețină noțiuni și informații.
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PANQUIZ!
https://www.panquiz.com/

TIMP PENTRU A CITI ACEST CARD: 3 minute

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului
(autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive
Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate
răspunzătoare pentru acestea.

https://www.panquiz.com/


DESCRIEREA INSTRUMENTULUI: PanQuiz! este o platformă intuitivă și ușor de utilizat,
care permite profesorilor să creeze teste educaționale interactive, chestionare, 
 evaluări formative și să vadă răspunsurile elevilor în timp real cu diagrame, bonusuri
și efecte sonore. Cu PanQuiz! este posibil să creați un test de la zero prin adăugarea
de întrebări personalizate (inclusiv formule și ecuații matematice, folosind ambele
limbaje TeX și MathML) sau să utilizați și să editați chestionare gata de utilizare
create de alții. Profesorii pot alege dintre diferite tipuri de răspunsuri (de exemplu,
adevărat/fals, alegere multiplă etc.); Pot adăuga imagini, muzică și un cititor vocal
pentru a citi întrebările cu voce tare, chiar și în diferite limbi; setați un timp maxim
pentru fiecare întrebare și, de asemenea, extrageți întrebări aleatoriu sau alegeți un
număr aleator fix; modificați scorul pentru fiecare întrebare și atribuiți o pondere sau
puncte diferite. PanQuiz are, de asemenea, opțiunea „Întreabă domnul PanQuiz” care
îi sprijină pe profesori în pregătirea întrebărilor prin integrarea Inteligenței Artificiale:
profesorii pot selecta numărul de întrebări și răspunsuri, nivelul de dificultate, limba și
subiectul și PanQuiz! creează toate întrebările.

PREGĂTIREA ȘI MODUL DE UTILIZARE A INSTRUMENTULUI: Pentru a începe să utilizeze
PanQuiz! profesorii trebuie să-și creeze un cont gratuit, folosind o adresă de e-mail,
în timp ce elevii nu trebuie să aibă unul: îl pot accesa printr-un PIN furnizat de
profesor și își pot folosi dispozitivele pentru a răspunde. PanQuiz! funcționează atât
prin intermediul unui browser web, cât și pe telefoanele mobile prin descărcarea
aplicației specifice. Odată creat un cont, profesorii pot alege să creeze o evaluare
sau un test live, fie realizându-le de la zero, fie utilizând și editând cele deja
prezente. De asemenea, își pot importa întrebările din Excel, Word sau Moodle.
Profesorii pot livra chestionare online, dar și pot salva întrebările într-un fișier PDF și
le pot imprima.

RESURSE NECESARE: Computer/Tabletă/Telefon
mobil – Adresă de e-mail – Tablă interactivă –
Conexiune la internet

EXEMPLU: Acesta este un exemplu de test 
live creat cuPanQuiz!:
https://app.panquiz.com/quizzes/play.html?
id=298b3ac4-cd16-4cd3-9e02-64b9e0d0bbbc 

PanQuiz – How Does It Work? https://youtu.be/D3oS1Sc-2xM  
PanQuiz AI Tool for Teachers. Create Assessments and Quizzes easily. Step by Step
Guide https://youtu.be/mVdZgJexGvY 
How to play with a live quiz https://community.panquiz.com/support/how-to-play-
with-a-panquiz/ 
PanQuiz Community https://community.panquiz.com/support/ 
Guidelines for the use of panquiz.com https://www.lifewolfalps.eu/wp-
content/uploads/2023/04/LWA-EU_WolfQuiz_Guidelines.pdf 

REFERINȚE SUPLIMENTARE:
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AVANTAJELE ȘI DEZAVANTAJELE UTILIZĂRII INSTRUMENTULUI:
AVANTAJE Platformă ușor de utilizat; interactivitate și personalizare; o mare varietate
de chestionare disponibile gata de utilizat sau editat; posibilitatea de a monitoriza
rezultatele elevilor în timp real; opțiune de citire vocală; Suport de inteligență
artificială pentru pregătirea întrebărilor (chestionarele și evaluările pot fi create cu
suport AI în engleză, italiană, spaniolă, franceză, germană, greacă și rusă); PanQuiz!
Aplicație pentru iOS și Android disponibilă.
DEZAVANTAJE este necesară conexiunea la internet.

RATA DE RECOMANDARE DIN PARTEA PROFESORILOR (SCOR): 5/5
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